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V1
Hoeveel sterren geeft u de nieuwe werkwijze voor de milieustraat?
Beantwoord: 337
 Overgeslagen: 3
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90.69% 302

9.31% 31

V2
Was het voor u helemaal duidelijk hoe het werkt om een afspraak te
maken?

Beantwoord: 333
 Overgeslagen: 7
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74.10% 246

25.90% 86

V3
Vindt u het digitaal maken van een afspraak prettig werken?
Beantwoord: 332
 Overgeslagen: 8

TOTAAL 332

Ja

Nee, omdat:
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92.49% 308

7.51% 25

V4
Gaat het bezoek aan de milieustraat naar wens (drukte, veiligheid,
begeleiding, …)?

Beantwoord: 333
 Overgeslagen: 7

TOTAAL 333

Ja

Nee, omdat:
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48.96% 165

24.63% 83

26.41% 89

V5
Zou u in het afgelopen half jaar vaker zijn gekomen als u geen afspraak
had hoeven maken?

Beantwoord: 337
 Overgeslagen: 3

TOTAAL 337

Ja

Misschien

Nee
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32.74% 110

11.61% 39

55.65% 187

V6
Wanneer bezoekt u de milieustraat het liefst?
Beantwoord: 336
 Overgeslagen: 4

TOTAAL 336

In de ochtend

In de middag

Geen voorkeur

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

In de ochtend

In de middag

Geen voorkeur



Bezoekers milieustraat met afspraak

7 / 10

27.63% 92

72.37% 241

V7
Wat heeft uw voorkeur?
Beantwoord: 333
 Overgeslagen: 7

TOTAAL 333
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8 bezoeken per
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43.79% 148

42.31% 143

13.91% 47

V8
Wanneer u per 6 maanden, in plaats van 4 keer, 6 keer uw afval mag
brengen, zou u daar gebruik van maken?

Beantwoord: 338
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 338

Ja

Misschien

Nee
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13.31% 45

31.95% 108

54.73% 185

V9
En als u voor die extra keren zou moeten betalen, zou u daar dan nog
steeds gebruik van maken?

Beantwoord: 338
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 338

Ja

Misschien

Nee
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47.77% 161

16.32% 55

35.91% 121

V10
Bent u ermee geholpen als u zonder afspraak kleine hoeveelheden
gescheiden afval (passend in een fietstas) zou kunnen afgeven?

Beantwoord: 337
 Overgeslagen: 3

TOTAAL 337

Ja

Misschien

Nee
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